MIĘDZYNARODOWA KONFERENCJA NAUKOWA                                                              31st MUSTELID COLLOQUIUM
Katedra Genetyki i Ogólnej Hodowli Zwierząt, Polskie Towarzystwo Genetyki Konserwatorskiej LUTREOLA, Federacja Zielonych „GAJA” oraz Zachodniopomorskie Towarzystwo Przyrodnicze zapraszają do wzięcia udziału w 31-szej edycji międzynarodowej konferencji naukowej Mustelid Colloquium, współorganizowanej przez wskazane podmioty w dniach 25-26 października 2013 r. w Szczecinie. Konferencja odbędzie się w Centrum Dydaktyczno – Badawczym Nanotechnologii Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w Szczecinie.

Konferencja Mustelid Colloquium jest specjalistycznym spotkaniem naukowców i entuzjastów zajmujących się szeroko pojętą tematyką biologii przedstawicieli rodziny Mustelidae. Tematyka konferencji obejmuje takie zagadnienia, jak genetyka, ewolucja, zoogeografia, behawior, ekologia, morfologia, fizjologia, metodologia badań oraz ochrona łasicowatych. Głównym celem konferencji jest upowszechnianie najnowszej wiedzy we wskazanym zakresie, wymiana doświadczeń i integracja środowiska teriologów zajmujących się łasicowatymi, zwrócenie uwagi na problem zagrożenia wielu słabo poznanych i często nieopisanych gatunków rodziny Mustelidae, zachęcanie młodych naukowców do podejmowania prac badawczych i wdrożeniowych w przedmiotowej tematyce oraz popularyzację wiedzy na temat tej najliczniejszej w gatunki rodziny ssaków.

Program naukowy konferencji obejmuje sesje referatowe i posterowe. Wydarzeniu towarzyszyć będzie również wystawa fotografii oraz pokaz filmów wybitnego polskiego przyrodnika, fotografa i filmowca – Włodzimierza Puchalskiego.

Uruchomiona została strona internetowa konferencji, pod adresem http://en.lutreola.pl/ projects/31st-mustelid-colloquium/. Konferencja objęta została patronatem honorowym Ministerstwa Środowiska, JM Rektora Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w Szczecinie, Prezydenta Miasta Szczecin, Dziekana Wydziału Biotechnologii i Hodowli Zwierząt Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w Szczecinie, Dziekana Wydziału Biologii Uniwersytetu Szczecińskiego, Dyrektora Instytutu Biologii Ssaków PAN oraz Dyrektora Instytutu Ochrony Przyrody PAN.
