Studenci na praktyki 

1. Polska Federacja Turystyki Wiejskiej "Gospodarstwa Gościnne"

tel. 0-22-825-41-25, 608-141-209, 0-602-459-137 federacja@agroturystyka.pl 
ADRES BIURA 
Ul. Marszałkowska 3/5, II piętro
00-624 
Katedra Genetyki i Ogólnej Hodowli 
2. Zwierzętarnia Katedry Genetyki i Ogólnej Hodowli Zwierząt

        SGGW Warszawa ul. Ciszewskiego 8; 02-786 Warszawa Tel. 22- 59-36- 577

Proponujemy odbycie praktyk studenckich w zwierzętarni- zapoznacie się Państwo 
z podstawami hodowli, selekcji i przygotowania zwierząt do doświadczeń. 
Informacje u kierowników myszarni i przepiórkarni.

Kierownik myszarni: 
dr inż. Katarzyna Fiszdon, tel. 59 365 71

Kierownik przepiórkarni: 
dr hab. Elżbieta Michalska, tel. 59 365 75
3.

WAKACYJNE PRAKTYKI STUDENCKIE

Instytut Biologii Doświadczalnej PAN zaprasza studentów uczelni wyższych w całym kraju do odbywania praktyk wakacyjnych w okresie od czerwca do września danego roku.

Studenci pragnący odbyć praktyki wakacyjne w tym okresie w pierwszym etapie kontaktują się bezpośrednio z kierownikiem pracowni, która leży w kręgu ich zainteresowań naukowych (lista pracowni Instytutu wraz z adresami poczty elektronicznej dostępna na stronie www.nencki.gov.pl. Po uzyskaniu aprobaty kierownika wybranej pracowni zainteresowani powinni przedłożyć w Instytucie następujące dokumenty:

· skierowanie z uczelni macierzystej, stwierdzające, gdzie (pracownia Instytutu, opiekun naukowy) i kiedy (daty) praktyka odbędzie się;

· dwustronną umowę pomiędzy Instytutem Biologii Doświadczalnej a uczelnią macierzystą studenta (umowę sporządza uczelnia macierzysta w dwóch egzemplarzach);

· dowód opłaty przez uczelnię ubezpieczenia dla studenta od następstw nieszczęśliwych wypadków.

UWAGA: W przypadku braku skierowania z uczelni macierzystej istnieje możliwość odbycia praktyk wakacyjnych po wykupieniu przez studenta i przedłożeniu w Instytucie ubezpieczenia od następstw nieszczęśliwych wypadków oraz przedstawieniu listu motywującego konieczność odbycia praktyk.

Zainteresowane osoby prosimy o bezpośredni kontakt z kierownikami wybranych pracowni Instytutu. W przypadku wątpliwości listy prosimy kierować pod adresem e-mail: dyrekcja@nencki.gov.pl z dopiskiem w temacie: praktyki studenckie

