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Szanowni Państwo


W imieniu komitetu organizacyjnego LXXIX Zjazdu Naukowego Polskiego Towarzystwa Zootechnicznego informuję, że Zarząd Główny PTZ na posiedzeniu w dniu 4 lipca 2014 roku podjął decyzję o rozszerzeniu formuły Sesji Konkursowej Młodych Naukowców. Zarząd upoważnił organizatorów Zjazdu do rozszerzenia formuły Konkursu także o sesję posterową. Wobec powyższego organizatorzy LXXIX Zjazdu Naukowego Polskiego Towarzystwa Zootechnicznego przewidują następujące formy Konkursu dla Młodych Naukowców:

1. Konkurs prezentacji ustnej w języku angielskim,
2. Konkurs prezentacji ustnej w języku polskim,

3. Konkurs prezentacji posterowej w języku angielskim,

4. Konkurs prezentacji posterowej w języku polskim.


Warunkiem przystąpienia do każdego z Konkursów jest obecność uczestnika Konkursu na LXXIX Zjeździe Naukowym Polskiego Towarzystwa Zootechnicznego w Siedlcach, wniesienie opłaty konferencyjnej (w wysokości 350 zł doktoranci i 200 zł studenci) oraz osobiste zaprezentowanie pracy konkursowej niezależnie od formy konkursu (uwzględniane będą tylko te prace, w których uczestnik Konkursu jest pierwszym lub jedynym autorem). Intencją organizatorów jest równorzędne traktowanie wszystkich form konkursowych.

Konkurs adresowany jest do Młodych Naukowców, a w szczególności do uczestników studiów doktoranckich oraz studentów działających w kołach naukowych. W konkursie uwzględniane będą prace o tematyce związanej ze zwierzętami, dotyczące hodowli, chowu i użytkowania zwierząt domowych i gospodarskich, a także zwierząt dziko żyjących. Uwzględniane będą także prace dotyczące biologii gatunków zwierząt towarzyszących człowiekowi.


Zwracamy się z uprzejmą prośbą do przewodniczących kół Polskiego Towarzystwa Zootechnicznego, przewodniczących sekcji naukowych Polskiego Towarzystwa Zootechnicznego, kierowników studiów doktoranckich i opiekunów studenckich kół naukowych o upowszechnienie informacji o rozszerzeniu formuły Konkursu. Organizatorom szczególnie zależy na poinformowaniu uczestników studiów doktoranckich oraz studenckich kół naukowych.

W związku z późnym terminem podjęcia decyzji o rozszerzeniu formuły Konkursu organizatorzy informują, że termin rejestracji uczestników Konkursu, termin zgłaszania prac konkursowych i termin wnoszenia opłat zjazdowych dla uczestników Konkursu Sesji Młodych Naukowców zostaje przedłużony do dnia 10 sierpnia 2014 roku. Do tego czasu uczestnik Konkursu powinien przysłać zgłoszenie dostępne na stronie internetowej www.ptz2014.uph.edu.pl, wnieść opłatę zjazdową oraz nadesłać streszczenie pracy konkursowej zgodnie z formatką zamieszczoną na stronie www.ptz2014.uph.edu.pl. Organizatorzy proszą o zasygnalizowanie preferowanej formy pracy konkursowej (prezentacja ustna lub posterowa).
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