Kryteria i charakter pracy magisterskiej na kierunku biotechnologia
Praca magisterska powinna zostać przygotowana zgodnie z kryteriami, które pozwolą na osiągnięcie efektów kształcenia przypisanych do pracy dyplomowej na kierunku biotechnologia II°. Tematyka pracy powinna dotyczyć biotechnologii stosowanej i mieć charakter praktyczny, w zakresie:

· biotechnologii w produkcji roślinnej,
· biotechnologii w produkcji zwierzęcej i ochronie środowiska,
· bioinżynierii produkcji żywności.
Praca magisterska realizowana na kierunku biotechnologia może mieć charakter: 
· badawczy, tzn. zawierać informacje, nt. samodzielnie opracowanego i wykonanego eksperymentu,

· analityczny, tzn. zawierać informacje dotyczące aspektów metodycznych prowadzonych badań oraz analizy wyników uzyskiwanych z ich użyciem, 

· projektowy, tzn. zawierać samodzielne opracowanie założeń metodycznych stanowiących przyczynek do dalszych badań, 

· technologiczny, tzn. zawierać własne propozycje nowego rozwiązania technologicznego lub modyfikację już istniejącego,

· diagnostyczny, tzn. zawierać informacje z przeprowadzonych obserwacji i analiz służących do identyfikacji i charakterystyki określonego obiektu, procesu czy zjawiska.
Praca powinna być wykonana samodzielnie przez dyplomanta, pod kierunkiem opiekuna naukowego. Powinna być oparta na aktualnym piśmiennictwie krajowym i zagranicznym o charakterze naukowym oraz popularno-naukowym. W pracy powinien być precyzyjnie sformułowany i odpowiednio uzasadniony cel oraz określona hipoteza badawcza. Praca musi zawierać określoną metodykę badawczą i opierać się na wynikach z bezpośrednio przeprowadzonych badań naukowych czy też wykonanych projektach procesów i produktów biotechnologicznych. Uzyskane wyniki badań powinny zostać przedyskutowane w odniesieniu do dostępnych materiałów źródłowych. Praca powinna zostać zakończona podsumowaniem ściśle wynikającym z treści pracy.
