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                                                                                             (nazwa zakładu pracy)
           Wydział Biotechnologii i Hodowli Zwierząt Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w Szczecinie informuje, że zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami kieruje do Państwa naszego studenta III roku kierunku Biotechnologia - studiów pierwszego stopnia, zgodnie z umową o realizację praktyki zawodowej i skierowaniem Uczelni na praktykę studencką.
          Proszę o wstępne przeszkolenie studenta w zakresie BHP i Ppoż. oraz uczulenie na tajemnicę służbową Państwa Firmy. Jeżeli w czasie pracy istnieje bezpośrednie zagrożenie zdrowia i życia praktykanta, to proszę nie kierować naszego studenta do wykonywania tej pracy. W załączeniu przesyłam: Program-Sylabus i Regulamin praktyki.
Uprzejmie proszę o powołanie na czas praktyki  OPIEKUNA, który będzie kierował studentem w czasie trwania praktyki w związku z tym uprzejmie proszę kierownictwo firmy oraz Opiekuna praktykanta o zapoznanie studenta z wiedzą: biotechnologiczną i prawną – w zakresie realizowanych procedur technologicznych w Państwa Firmie.

Po zakończeniu praktyki proszę podpisać stosowne dokumenty, tj. potwierdzenie odbycia praktyki (na osobnym piśmie w dwóch egzemplarzach) i  Dzienniczek Praktyk. Studenta obowiązuje zaliczenie z wpisem do dziekanatu.xp z odbytej praktyki.
Gdyby student nie zgłosił się ww. terminie lub zachowywał się nieodpowiednio na praktyce, to proszę nas o tym poinformować. 
Jeżeli jest to możliwe to proszę zapewnić studentowi niektóre świadczenia związane z odbyciem programowej praktyki. Uczelnia nie posiada środków na sfinansowanie praktyki studenckiej.
                                                                                                Z poważaniem

                                                                                                            Pełnomocnik Dziekana

                                                                                                           ds. praktyk zawodowych
      Dr inż. Beata Matysiak
