INFORMACJE DOTYCZĄCE USTALENIA DOCHODU STUDENTA

w celu przyznania stypendium socjalnego dla studentów Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w Szczecinie na rok akademicki  2019/2020
miesięczny dochód netto na osobę w rodzinie studenta uprawniający do ubiegania się o stypendium socjalne w roku akademickim 2019/2020                   wynosi 1050  zł.
Rodzina studenta

Przy ustalaniu wysokości dochodu uprawniającego studenta do ubiegania się o stypendium socjalne uwzględnia się dochody osiągane przez:

1)  studenta,

2) małżonka studenta, a także będące na utrzymaniu studenta lub jego małżonka dzieci niepełnoletnie, dzieci pobierające naukę do 26 roku życia, a jeżeli 26 rok życia przypada w ostatnim roku studiów, do ich ukończenia, oraz dzieci niepełnosprawne bez względu na wiek,

3) rodziców, opiekunów prawnych, opiekunów faktycznych studenta i będące na ich utrzymaniu dzieci niepełnoletnie, dzieci pobierające naukę do 26 roku życia, a jeżeli 26 rok życia przypada w ostatnim roku studiów, do ich ukończenia, oraz dzieci niepełnosprawne bez względu na wiek.

Jest to katalog wyczerpujący, wskazany w ustawie. W związku z powyższym, nawet                  w wyjątkowych przypadkach, nie można uwzględnić innych osób przy badaniu sytuacji materialnej studenta (np. babci lub dziadka studenta, dalszych krewnych, rodziców małżonka studenta, konkubenta). Liczbę osób ustala się na dzień złożenia wniosku.

Okres pobierania stypendium
Świadczenia przysługują na studiach pierwszego stopnia, drugiego stopnia i jednolitych magisterskich przez łączny okres do 6 lat kalendarzowych (72 miesięcy) studiowania. Do 6  lat studiowania  także wlicza się wszystkie okresy studiowania, także te sprzed wejścia ustawy, czyli sprzed 1.10.2018 r., nawet, kiedy student przebywał na urlopie. Liczy się czas, w jakim posiadał status studenta.
Wymagane dokumenty

Osoby ubiegające się o przyznanie stypendium socjalnego składają wraz z wnioskiem następujące dokumenty:

a) zaświadczenia z urzędu skarbowego o dochodach za rok kalendarzowy 2018 studenta, małżonka, rodziców (opiekunów prawnych) i wszystkich pełnoletnich członków rodziny pobierających naukę do 26 roku życia, pozostających we wspólnym gospodarstwie domowym – obowiązkowo dla wszystkich pełnoletnich;
Uwaga: nie wlicza się do rodziny studenta rodzeństwa studenta powyżej 18 roku życia, które się nie uczy oraz rodzeństwo uczące się po 26 roku życia (wyjątek: 26 rok przypada                     w ostatnim roku studiów to do ich ukończenia oraz rodzeństwo niepełnosprawne bez względu na wiek).

c) zaświadczenia z zakładu ubezpieczeń społecznych (ZUS) lub z zakładu pracy zawierające informacje o wysokości zapłaconych składek na ubezpieczenie zdrowotne           w 2018 r;
d) zaświadczenie naczelnika urzędu skarbowego o wysokości przychodu oraz o wysokości i formie opłaconego podatku dochodowego w roku kalendarzowym poprzedzającym okres, na który ustalane jest odpowiednio prawo do świadczeń rodzinnych (…) na podstawie przepisów o zryczałtowanym podatku dochodowym od niektórych przychodów osiąganych przez osoby fizyczne  - studenta, członków rodziny studenta, za 2018 r., oraz oświadczenie o wysokości uzyskanych w ostatnim roku podatkowym innych dochodach nie podlegających opodatkowaniu podatkiem dochodowym od osób fizycznych;
e) zaświadczenie z Urzędu Gminy lub Miasta studenta oraz pełnoletnich członków rodziny lub nakaz płatniczy o wielkości gospodarstwa rolnego wyrażonej w hektarach przeliczeniowych w roku kalendarzowym 2018. Roczny dochód z 1 ha przeliczeniowego za 2018 rok wynosi  2715 zł – należy zsumować powierzchnię w hektarach przeliczeniowych wszystkich pełnoletnich członków rodziny;
f) zaświadczenia ze szkoły lub szkoły wyższej o uczącym się rodzeństwie/dzieciach studenta, w przypadku kontynuowania nauki powyżej 18 roku życia;
g) skrócony odpis aktu urodzenia rodzeństwa lub dzieci studenta. W przypadku gdy ojciec dziecka jest nieznany - zupełny akt urodzenia;
h) odpis skrócony aktu małżeństwa studenta;
i) kopia aktu zgonu członka rodziny studenta;
j) kopię odpisu wyroku sądu zasądzającego alimenty na rzecz osób w rodzinie lub kopię odpisu protokołu posiedzenia zawierającego treść ugody sądowej, przekazy lub przelewy pieniężne dokumentujące faktyczną wysokość otrzymanych alimentów, w przypadku otrzymywania alimentów niższych niż zasądzone w wyroku lub ugodzie sądowej należy przedstawić przekazy lub przelewy wraz z zaświadczeniem komornika o całkowitej lub częściowej bezskuteczności egzekucji alimentów, a także o wysokości wyegzekwowanych alimentów w poprzednim roku podatkowym;
k) w przypadku studentów, u których miesięczny dochód netto na 1 osobę w rodzinie jest niższy niż 528 zł,  zaświadczenie z ośrodka pomocy społecznej o sytuacji dochodowej i majątkowej studenta i rodziny studenta.
l) w przypadku utraty dochodu - dokument potwierdzający datę utraty dochodu oraz wysokość utraconego dochodu (np. zaświadczenie od byłego pracodawcy);
ł) w przypadku uzyskania dochodu w 2018 r. – dokument określający wysokość dochodu uzyskanego oraz liczbę miesięcy w którym dochód był uzyskiwany;
m) w przypadku uzyskania dochodu w 2019 r. – dokument potwierdzający wysokość uzyskanego dochodu netto z miesiąca następującego po miesiącu w którym dochód został osiągnięty (np. zatrudnienie podjęto w marcu 2019 r. , dochód z kwietnia 2019 r.);
n) inne dokumenty potwierdzające indywidualną sytuację w rodzinie studenta.

UWAGA! Każdy student składający wniosek o przyznanie świadczeń, o których mowa w § 2 ust. 1 Regulaminu musi złożyć również oświadczenie o niepobieraniu świadczeń stypendialnych na więcej niż jednym kierunku studiów (załącznik nr 1 do Regulaminu) oraz zobowiązany jest zapoznać się z treścią klauzuli informacyjnej 
o przetwarzaniu danych osobowych, (załącznik nr 9 do Regulaminu).

Uzyskanie/utrata dochodu zawarte w  § 8 ust. 12 - 14 Regulaminu świadczeń 

dla studentów
Stypendium socjalne w zwiększonej wysokości

UWAGA!!! Stypendium socjalne w zwiększonej wysokości może otrzymywać tylko student któremu przysługuje stypendium socjalne.

Student może otrzymać stypendium socjalne w zwiększonej wysokości w szczególnie uzasadnionych przypadkach, w szczególności: 

-  z tytułu zamieszkania w domu studenckim lub obiekcie innym niż dom studencki jeżeli miejsce stałego zamieszkania znajduje się poza Szczecinem,
- inne szczególnie uzasadnione, udokumentowane przypadki
Student ubiegający się o przyznanie zwiększonego stypendium socjalnego z tytułu zamieszkania, dołącza do wniosku zaświadczenie o zamieszkaniu w domu studenckim lub kopię umowy najmu lokalu. W przypadku braku możliwości dołączenia kopii umowy najmu należy złożyć oświadczenie o braku możliwości codziennego dojazdu z miejsca stałego zamieszkania do uczelni i kosztach ponoszonych z tego tytułu. W szczególnie uzasadnionych przypadków student dołącza dokumenty potwierdzające zaistniałą sytuację.
Samodzielność finansowa
Student może ubiegać się o stypendium socjalne bez wykazywania dochodów osiąganych przez osoby, o których mowa w par. 8 ust. 6 Regulaminu pomocy materialnej (rodzice, opiekunowie prawni lub faktyczni studenta i będące na ich utrzymaniu dzieci niepełnoletnie):

1) w przypadku gdy nie prowadzi wspólnego gospodarstwa domowego z żadnym z rodziców i potwierdził ten fakt w złożonym oświadczeniu (załącznik nr 5) oraz spełnia jedną z następujących przesłanek:

a) ukończył 26. rok życia,

b) pozostaje w związku małżeńskim,

c) ma na utrzymaniu dzieci, 
d) osiągnął pełnoletniość, przebywając w pieczy zastępczej,
lub:

2) jeżeli spełnia łącznie następujące warunki: 

a) posiadał stałe źródło dochodów w ostatnim roku podatkowym,

b) posiada stałe źródło dochodów w roku bieżącym,

c) jego miesięczny dochód w okresach, o których mowa w pkt a i b, jest wyższy lub równy 930,35 zł, 
d) nie prowadzi wspólnego gospodarstwa domowego z żadnym z rodziców, opiekunów oprawnych lub faktycznych i potwierdził ten fakt w złożonym oświadczeniu (załącznik nr 5),
Stałe źródło dochodu studenta oznacza nieprzerwane źródło dochodu przez 12 miesięcy                w poprzednim roku kalendarzowym oraz w roku bieżącym (tj. od początku roku kalendarzowego do dnia złożenia wniosku o przyznanie pomocy materialnej). Stałym źródłem dochodu jest wynagrodzenie z tytułu umowy o pracę, renty z tytułu niezdolności do pracy, dochód z tytułu alimentów, cyklicznie zawierane umowy o dzieło i zlecenie itp. Ciężar udowodnienia posiadanego stałego źródła dochodu spoczywa na studencie.

W pozostałych przypadkach tj. gdy student nie jest samodzielny finansowo, według powyższej definicji, jego sytuacja materialna będzie ustalana z uwzględnieniem dochodów jego rodziców i rodzeństwa.
Stypendium dla osób niepełnosprawnych
Niepełnosprawność, która powstała w trakcie studiów lub po ich ukończeniu pozwala przyznać studentowi stypendium przez okres 6 lat studiowania.
Stypendium Rektora

W listach rankingowych, w których wyłaniamy 10% najlepszych studentów, nie uwzględniamy studentów przyjętych  na pierwszy rok studiów w roku złożenia egzaminu maturalnego, którzy są laureatami olimpiady lub medalistami sportowymi (§ 13 ust. Regulaminu). Takim studentom przyznaje się 5 punktów.
